

két folyamom megtört a jég. Az ugy a felsővidéken, mint a folyamok mentén volt nagy havazások folytán a Duna nyolc, a Dráva tizenkét centiméter áradást tüntet fel.

— **(A központi telefonhálózat.)** A központi telefonhálózat máától fogva új helyiségben van. A gyár utca 6. szám alól a posta távirda épületbe helyezték át s most már a helybeli telefonhálózatnak, mely már innen-onnan egy éve állami kézben van, itt van a központi hivatalos helyisége.

— **(Havazás a vonalon.)** Az a hirtelen támadt, vad havazás, melynek levét mi most idebent a városban tapossuk, nem csekély galibát csinált a vasuti vonalakon is. A tegnap este óta Pécsre érkező bécsi, budapesti, valamint szabadkai, bródi és eszéki vonatok, mind késéssel érkeztek meg. A ma reggeli vonatok azonban már csak néhány percnyi késéssel jöttek meg, mi annak tulajdonítható, hogy a m. á. v. pályafentartó osztályai siettek a vasutvonalak mielőbbi szabadbadda tétele iránt intézkedni. Hacsak valamely újabb, erős havazás nem okoz galibát, a vonatközlekedés máától fogva rendes lesz.

— **(Halálozás.)** *Zolnay Vilmos*, nyugalmazott cs. és kir. katonai élelmezési főgondnok, ki évtizedekkel ezelőtt Pécsen is működött, Budapesten életének 69-ik évében vasárnap meghalt. Temetése tegnap volt, ugyanott. Az elhunytat egy fia és egy leánya, nővére s nagyszámú rokonság gyászolja.

— **(A pécsi járás népszámlálása.)** Folyó hó január harmincegyedikén jár le a határidő, mely határidőig a községi népszámlálási adatoknak az illetékes járási főszolgabírói hivatalhoz való betérjesztése elrendeltetett. A pécsi járás községei — Szalántát kivéve — már mind betérjesztették népszámlálási kimutatásait, melyeknek összesített adatait a szalántai kimutatás beérkezése után nyomban közölni fogjuk. — Baranyavármegye összes községeinek népszámlálási adatai pontosan közölhetők csak február hó tizenötödikén illetve tizenötödike után lesznek, mert e nap tüzetett ki a járási főszolgabíróknak, kimutatásainak a vármegye alispánjához való betérjesztésére.

— **(A Zsolnay-szobor-alap)** javára a pécsi kereskedelmi és iparkamarához érkezett adományokról LXI. kimutatás. A LX. kimutatás összege 24930 korona 14 fillér. A vallás és közoktatásügyi magy. kir. miniszter 1000 k. Összesen 25930 korona 14 fillér.

— **(Esküvő.)** *Tarafás Béla*, fejevármegyei vaáli járási tiszteletbeli főszolgabíró, február negyedikén délelőtt 10 órakor tartja esküvőjét *Ibafán Jessenszky Margittal, Jessenszky Thodor, ibafai földbirtokos és neje, néhai Botka Janka* leányával.

— **(Jelentés a vizről.)** A Tettye vizállásáról a főmérnöki hivatal a következőket jelenti: Folyó hó 30-án reggel 6 órakor a tettyei vitzartóban 1000, az ellentartóban 1040 kbm. viz volt; a hozzáfolyás 24 óra alatt 1200 köbméternek találtatott.

— **(Nagy idők tanuja.)** A nemzet nagy idejének tanui közül már csak kevesen vannak, kevesen azok közül, kik jelen voltak a magyar szabadságért küzdő félistenek háborujában s még meglevő kicsiny csapatjukat napról-napra csökkenteni a kerülhetlen halál feketeszárnyu angyala. Tegnap éjjel feltizenegy órakor hunyt el Pécsen *Obetko Zsigmond* diszműkereskedő és negyvennyolcas honvédkapi-

tány, életének hetvenkilencedik évében. Temetése folyó hó harmincegyedikén délután félnégy órakor lesz a Munkácsy Mihály-utca tizenharmadik szám alatti házból a budaikülvárosi temetőbe. Az elhunytat neje, született *Godány Krisztinán* kívül gyermekei, dr. *Obetko Károly* Somogyvármegye tb. árvaszéki ülnöke, *Obetko Ilona*, férj. *Horváth Józsefné*, m. kir. posta takarékpénztári osztályfőnök neje, *Obetko Lujza* özv. *Karasszon Józsefné*, a Magyar Történelmi Társulat pénztárnokának özvegye, *Obetko Gyula* kereskedő, dr. *Obetko Dezső* pécsi kir. aljárásbíró, *Obetko Gizella* és *Obetko Bella* okl. tanítónő gyászolják, valamint kiterjedt rokonsága és számos jóbarátja.

— **(Zsínkó-émlék.)** Utolsó kimutatásunk óta *Zsolnay Miklós* 25, *Czifer József* dr. 20 koronát adományozott a Zsínkó-émlék javára. Az eddig begyűlt adományok teljes összege: 5239 kor. 34 fillér.

— **(Betörés nappal.)** Hosszúhetény községben fényes nappal betörés történt a minap. *Bóssa János* ottani lakos szobájába ugyanis, míg ő távol volt, az ajtó befejezése után betörték s elemeltek onnan egy csomó ruhaneműt, egy borotvát és egyéb ingóságokat. A vakmerő betörés tettesét azonban csakhamar elfogták *Harka Márton*, hosszúhetényi lakos személyében, ki a tettet be is ismerte, de az ellopott tárgyakon már túl adott. A betörőt feljelentették a bíróságnak.

— **(Községi választások.)** Lapunk tegnapi számában ilyen cím alatt közöltük, hogy a pécsi járás *Hosszúhetény* községében községi esküdteket, *Szent Lászlón* pedig községi bírót választottak. *Hosszúhetény* községben mint értesültünk, tegnap délelőtt tíz órakor, *Waniss Sándor* pécsi járási főszolgabíró elnöklété alatt tartották meg a községi esküdtek választását, mely alkalommal: *Pál László, Bence László, Varga József, Felső Kis János, Berec János, Berec József, Bóc János, Szabó Gy. János* és *Csille József* választattak meg községi esküdtekkül. *Szent-Lászlón Reich József*, községi bíró lemondása folytán vált szükségessé a bíróválasztás, miután *Reich József* azonban lemondását visszavonta, a *Szent-lászlói bíróválasztás feleslegessé* vált.

— **(Szerencsétlenség a Dunán.)** Mint értesültünk, *Gróbi István*, paksi lakos nyolc éves leánya tegnap délután kiment a Dunára vizet meríteni. — A merítésre vágott lyukat nem tudta az e célra épített hidláról elérni s így ráállt a jégre, mely azonban az előző napok enyhe időjárása folytán meggyöngyülven, beszakadt a kis leány sulya alatt s *Gróbi Teréz* a jég közé zuhant. Segélykiáltásaira elősietett néhány a parton időző ember, de már késő volt, mert az áradás folytán sebesebbé vált viz a jégtáblák alá sodorta a szerencsétlen kis leányt, kinek holttestét még eddig nem sikerült kifogni.

— **(Felfordult kocsi.)** *Reich István*, pellerdi lakos ma délelőtt kocsival igyekezett befelé Pécsre, midőn Rácvárosból kiérve, kocsija nekiment egy hóval borított kilométerjelzőnek és felfordult. A kocsin ülő gazda oly szerencsétlenül talált eközben kifordulni, hogy bal karját eltörte. *Reich István* gyalog ment vissza Rácvárosba, honnan aztán kocsin szállították be a pécsi közkórházba.

— **(Telefon Árpádon.)** Mindenestre ezer év múltán az emberiség annyira művelt s annyira modern lesz, hogy a telefont még Árpádra is bevezetik. A mostani

árpádiak egyelőre arra szorítkoznak, hogy a tegnap leszakadt telefon drótokat sietnek hazavinni. Otthon bizonyosan raktározzák, hogy annak idején a késő unokák előszedhessék. A sváb asszonyok, kik piacra jöttek be, összeszedték a drótokat, a hol találtak s kendőikbe csavargatták. Azonban az egyik piaci rendőr egy árpádi svábasszonynál meglátta a telefon drótot s végig vizitálta valamennyit s az elrejtett telefon drótokat elszedte tőlük.

— **(A királyi táblai építkezések.)** Az új bünvádi perrendtartás értelmében az 1899 ik év végén a királyi ítélőtáblánál szükségessé vált és foganatosított új építkezések, illetve átalakítások megtörténte óta egy év elmúlva, a város részéről elérkezett az építkezések végleges átvétele. E célból holnap kilenc órakor *Oberhammer Antal*, helyettes gazdasági tanácsos elnöklété alatt helyszíni szemle tartatik a királyi ítélőtáblán, melyen az építkezéseket végleg átveszik *Schlauch Imre* vállalkozótól.

— **(Az országos vásár eredménye.)** Ma állították össze országos vásárunk forgalmáról a hivatalos kimutatást. E szerint az állatvásáron összesen *hétzázhetvenkét* átírás történt. E szám bizonyára megkötszereződött volna, ha a rossz idő a felhajtást nem gátolja s a külföldi, különösen olasz lókereskedők kötöttek nagyobb vételeket, a mit jelez az a körülmény, hogy kétszázhuszonhét új járlat levél állítatott ki, vagyis ennyi állat s főképen ló került ki országos vásárunkról a külföldre.

— **(Kitérő sokácok.)** Szántován, a hol most harmadéve is 1600 római katolikus sokác tért át a görög-keleti vallásra, most újból husz család jelentette be kilépését a római katolikus egyház kötelékéből. Az ottani katolikus lelkésznek minden igyekezete, hogy a kitérésről lebeszélje őket, eredménytelen maradt. Most már Szántován egyetlen katolikus vallású sokáccsalád sem maradt. De nemcsak a bácskai sokácok közt van elterjedve az áttérési mozgalom, hanem a baranyai és szlavoniaiak közt is; így Eszéken az elmúlt esztendőben hét sokác család tért át a görögkeleti vallásra.

— **(Ingyen fűtőszert.)** *Móses Antal*, bellyei lakostól az erdőből elloptak a minap két méter fát. A nyomozás során azután kiderült, hogy a lopást *Fajda Sándor*, bellyei lakos követte el, kinél egy részét a lopott fának meg is találták. A többit már felfűtötte, mert mint beismerte, azért követte el a lopást, mivel nem volt fűtenivalója.

— **(Téli tájkép.)** Azok a bizonyos érzélgőlelkű poéták, kik méla hangú költemények első stóráiban rendszerint a négy évszakot éneklék meg, még néhány nappal ezelőtt — a mint valami igazi tavaszi szellő fujdogált onnan a Mecsek alól — nekiláttak újra felhurolni lehangolt kobzaikat s már-már ott tartottak, hogy megpengetik valami tavaszi dal első, méla akkordjait, midőn hirtelen megnyitlak az ég csatornáit, melyekből először nehéz ólmos eső, majd meg óriási pihékben esett a hó. S a lány fuvalmu tavaszról egyszerre csunya tél lett, olyan sáros, hóleves, goromba tél, mely csak arra jó, hogy a járókelők egy része a karját, lábát törje, a másik része pedig náthát, influenzát s egyéb ilyen szezon-nyavalyát kapjon. Miután azonban a természetnek mesés érzeke van a művészetek iránt, a maga hirtelen időváltozásával ha ki is vette a költők kezéből a lantot, a festőknek kezébe nyomta az ecsetet, mondván: »Tessék